Załącznik nr 1 

do regulaminu konkursu na nazwę 
Kędzierzyńsko-Kozielskiego Centrum Aktywności  
Kędzierzyńsko-Kozielskie Centrum Aktywności to robocza nazwa kompleksu basenów, które powstają na os. Azoty w miejscu dawnego kąpieliska „Azotor”. Nowy kompleks będzie się składał z dwóch części. W pierwszej (krytej) będą się znajdować następujące baseny: rekreacyjny, pływacki oraz wypływowy, z którego będzie można korzystać przez cały rok. Nie zabraknie także rynnowej zjeżdżalni, plaży do leżakowania i wanien spa. Na najmłodszych będą czekały specjalne brodziki.

Na tych, którzy oprócz pływania lubią także posiedzieć w cieple czekać będą cztery sauny: do rytuałów, parowa, ziołowa oraz infrared. Po wyjściu z nich będzie można się schłodzić w grocie lodowej lub odpocząć w specjalnych pomieszczeniach wypoczynkowych. Zgłodniali i spragnieni będą mogli się nasycić w snack-barze i ugasić pragnienie w pijalni soków.
Ciekawym miejscem będzie także mini-centrum edukacyjne „Alchemik”, dedykowane głównie dzieciom i młodzieży. Będzie się w nim można dowiedzieć np. w jaki sposób przebiega proces uzdatniania wody, którą będą wypełnione baseny. Prowadzone będą warsztaty chemiczne, targi pracy i edukacji, spotkania dla młodzieży z doradcami zawodowymi oraz firmami chemicznymi. 
Drugą część kompleksu będzie stanowił zespół basenów otwartych, do którego będzie prowadzić osobne wejście. Znajdą się tam: basen rekreacyjny, czterotorowa zjeżdżalnia, wodny plac zabaw oraz brodzik dziecięcy z wodnymi atrakcjami. Wokół basenu powstanie plaża wypoczynkowa, na której będzie można rozłożyć swój koc lub ręcznik, plac zabaw oraz zespół boisk do siatkówki plażowej. Nie zabraknie również tarasu gastronomicznego z barem.
